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Plzeňský kraj
Výbor pro zdravotnictví ZPK
Zápis z jednání výboru - č. 1/v.4

Místo KÚPK, zasedací místnost č. 326
Termín 16.01.2025 16:00 - 17:50

Zapisovatel Bajerová Pavla [Plzeňský kraj, Oddělení administrativní podpory rady]

Prezence

předsedající Bubeníčková Ivana [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo]

přítomen
Hais Pavel [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo], Hejda Václav, Hrabá Zuzana,
Javorský Pavel [Město Sušice], Lang Gajanová Marianna, Mach Jakub,
Němečková Martina [Město Planá], Pavlíčková Věra, Pikner Richard, Ridzoň
Ján, Šmídl Jan

ověřovatel zápisu Dostálová Martina

hosté
Karásek Jan [Plzeňský kraj, Odbor zdravotnictví], Pressl Karel [Plzeňský kraj,
Zastupitelstvo], Soukup Tomáš [Plzeňský kraj, náměstek hejtmana pro oblast
zdravotnictví]

na vědomí Alblová Olga [Plzeňský kraj, Oddělení organizační]

Program

1. Zahájení
2. Představení odboru zdravotnictví KÚPK
3. Plán činnosti Výboru pro zdravotnictví ZPK na rok 2025
4. Různé
5. Diskuze a závěr

Ujednání

Zahájení1.

Předsedkyně výboru paní Ivana Bubeníčková zahájila 1. jednání Výboru pro zdravotnictví
Zastupitelstva Plzeňského kraje. Paní předsedkyně přivítala všechny přítomné, pogratulovala členům
výboru ke zvolení, představila sebe a hosty a vyzvala všechny členy výboru, aby se také krátce
představili.

Paní předsedkyně konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno a všichni členové výboru obdrželi
pozvánku s návrhem programu zasedání rozeslanou e-mailem dne 9. ledna 2025, jedna členka
výboru obdržela pozvánku osobně 9. ledna 2025.
Předseda výboru představil program jednání dle pozvánky, všichni přítomní členové výboru s ním
souhlasili.  
Počet přítomných členů na začátku jednání je 13.
Předsedkyně výboru konstatovala, že zasedání je usnášeníschopné.

Ověřovatelem zápisu a usnesení byla zvolena paní Martina Dostálová.
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Představení odboru zdravotnictví KÚPK2.

Paní předsedkyně předala slovo vedoucímu odboru zdravotnictví Krajského  úřadu Plzeňského kraje.

Pan Karásek představil činnost odboru zdravotnictví, který pracuje jako  samostatný odbor od roku
2009, má dvě oddělení a v současné době 14 zaměstnanců. Dále seznámil přítomné z rozsahem
činností KÚPK  v Plzeňském kraji v oblasti zdravotnictví, příspěvkovými organizacemi, obchodními
společnostmi a jejich činnostmi, dále se zákonnými povinnostmi kraje v oblasti zdravotnictví,
službami obecného hospodářského zájmu a v neposlední řadě s dotačními tituly, které se připravují
na rok 2025.

Své vystoupení doplnil prezentací, která bude přílohou tohoto zápisu.

Pan Soukup, náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví, přivítal přítomné a  přidal také informace o
připravovaných dotačních programech. Dále pohovořil o významu výboru pro zdravotnictví jako
poradního orgánu zastupitelstva a vyzval členy výboru k aktivní spolupráci ve formě předávání
nápadů, příspěvků, dotazů a diskuzí.

Přílohy

Činnost OZDR .pptx  

Plán činnosti Výboru pro zdravotnictví ZPK na rok 20253.

Paní předsedkyně seznámila členy výboru s návrhem Plánu činnosti Výboru pro zdravotnictví
Zastupitelstva Plzeňského kraje na rok 2025 a vyzvala přítomné k vyjádření se k tomuto plánu a jeho
následnému odsouhlasení.

Členové výboru obdrželi návrh plánu činnosti na stůl.

K plánu činnosti proběhla rozsáhlá diskuze. Členové výboru přednesli  podněty k projednání na
zasedáních výborů. 

Navrhovaný plán činnosti je  rámcový, plán na jednotlivá jednání bude podrobnější dle potřeb
nutnosti projednání aktuálních bodů (rozpočet, vyúčtování služeb obecného hospodářského zájmu
ap.), budou zařazeny účasti hostů – zástupců příspěvkových organizací a obchodních společností
Plzeňského kraje, event. návštěvy těchto zařízení, projednání investičních priorit a další - vše dle
aktuálních potřeb a podnětů.

V navrhovaném plánu činnosti, který byl členům výboru předložen, byl změněn termín březnového
jednání s ohledem na možnost účasti většiny členů výboru a nutnosti projednání důležitých bodů do
jednání Zastupitelstva Plzeňského kraje.

Schválený Plán činnosti Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva Plzeňského kraje je součástí tohoto
zápisu.

 16:40 odešel pan Hejda 
 Počet přítomných členů výboru je 12.

Bylo přijato usnesení č. 1/25

https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=11392
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Přílohy

Plán činnosti Výboru pro zdravotnictví ZPK 2025.pdf  

Různé4.

Náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví pan Soukup pohovořil o úmyslech nového vedení
Plzeňského kraje v oblasti zdravotnictví

zajištění letecké záchranné služby
řešení zubní pohotovosti
pohotovostní on-line služby

Dále informoval o uzavření nonstop lékárny v Plzni na Slovanech, záměru PK o podporu při získávání
nových lékařů, snaze kraje o udržení provozu porodnice v Domažlicích. Pohovořil o účasti členů
výboru v hodnotících komisích dotačních programů, tito budou zvoleni na příštím jednání výboru.

Pan Hais navrhl zřízení jednotné e-mailové adresy pro všechny členy výboru pro urychlení předávání
aktuálních informací – bude zajištěno.

Diskuze a závěr5.

Diskuze proběhla ke všem bodům programu.   

Předsedkyně výboru poděkovala všem členům a hostům za účast na jednání výboru a jednání v 17:50
hodin ukončila.

Příští jednání výboru se dle plánu činnosti bude konat v úterý 18. března 2025 od 15 hodin.

Usnesení

1/25 Výbor projednal návrh Plánu činnosti Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva
Plzeňského kraje na rok 2025 a doporučuje jej Zastupitelstvu Plzeňského kraje ke
schválení.
Pro 12
Proti 0
Zdržel se 0
Nehlasoval 0

Přílohy

Typ Název Velikost
neveřejná Činnost OZDR .pptx 193 kB
neveřejná Plán činnosti Výboru pro zdravotnictví ZPK 2025.pdf 647 kB

https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=11393
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=11392
https://ukoly.plzensky-kraj.cz/script/file/?type=zapispriloha&id=11393
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Bajerová Pavla Dostálová Martina Bubeníčková Ivana
zapisovatel ověřovatel předsedající


